



举世瞩目的NBA总决赛昨天正式打响，在首场较量中，夺冠呼声很高的热火在主场赢下小牛，在总决赛中以1:0先下一城。今年的总决赛对阵双方实力比较接近，最终鹿死谁手真可谓悬念丛生。很多彩民和球迷，为了让自己看球带有更为鲜明的立场索性走进彩票店买上几十块钱的竞彩。从第一场总决赛中奖的数据来看，有近七成的球迷猜对了热火赢球的结果，不少人也觉得买完彩票看总决赛，看球时喊出的声音都更带劲儿了。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇

买完彩票看总决赛有了进球你就会喊

首场总决赛，近七成彩民看好热火且中奖

七成球迷猜对结果

热火和小牛，一个是东部第二名的球队，一个是西部第三名的球队。从实力上看，两支球队都非常的接近。热火球员名气大，个人能力强，但是板凳深度不足。小牛阵容更为全面，但是进攻对诺维茨基的依赖过重。在这样一场势均力敌的较量中，谁坐拥主场，谁就握有更大的胜算。

从第一场总决赛来看，前三节比分都没有拉开，但是小牛在末节的崩盘导致球队输掉了第一场。本场比赛，热火三巨头合力砍下65分，詹姆斯24分9个篮板和5次助攻，韦德22分10个篮板和6次助攻，波什19分。替补出场的马里奥·查尔默斯12分。小牛方面，诺维茨基为小牛拿下了27分，马里昂16分10个篮板，杰森·特里12分。

热火赢就赢在三巨头上，再加上主场球迷给主队制造出的山呼海啸的气势，使得热火男儿打到最后都已经完全进入状态。无论是内线防守还是快速反击都全面开花，小牛输就输在当诺维茨基被防死后找不到一个稳定的第二得分点。而被热火拉开之后，小牛的心态又显得比较急躁。

首场总决赛之前，美国的主流媒体纷纷看好热火。这场比赛也没有让大家失望，热火顺

利拿下第一个主场，本场比赛竞彩篮球胜负玩法有69%的彩民猜中结果。如此高的中奖率，也算全面派奖了。

白领看球特意买竞彩

昨天上午，记者沿街探访了几家彩票店，几乎每家彩票店里都会有一些球迷或站着或坐着看NBA总决赛。店员说：“只要逢重大赛事，都会有不少球迷赶到店里来看球。人多了，看球的气氛也特别好。”

在采访中，位于南京皇册家园彩票店的店员告诉记者，在总决赛开打的前一天就有很多白领来店里投注总决赛。店员说：“有个80后的小伙子是和同事一起来的，两个人这次分别支持小牛和热火。两人本想对赌一把，但是觉得这样不够刺激，于是两人决定来彩票店里投注竞彩。他们说，买彩票不仅能表明立场，而且猜对了收益也还不错。”

也有不少伪球迷是来彩票店凑热闹的，有一位女球迷，她是热火

忠实粉丝，但是对于竞彩却不太了解。在经过店员的简单介绍后，她出手买了一百块竞彩篮球胜负玩法。她说，中不中奖无所谓，关键是要支持詹姆斯，她说：“詹姆斯离开骑士到热火，就是为了一个总冠军，而且这个赛季热火背负了太多的希望，三巨头的压力也很大。希望他们能够夺得一次总冠军，实现三巨头的冠军梦。”

这次总决赛，无论热火还是小牛在中国都拥有很多的球迷群体，很多球迷甚至两支球队都喜欢。这也让他们看球的时候有一种矛盾的心理，不知道去支持谁。如果这样的话，球迷不妨在比赛的前一天去彩票店买上几十块钱的竞彩，这样看球不仅有了立场，而且看起来也更带劲儿，更刺激。

投注竞彩避开猜胜负

从第一场总决赛的派奖情况来看，竞彩篮球的四种玩法，选择胜负玩法的彩民最多，但是由于单关玩法采用的是浮动奖金。因此极有可能出现投注多少钱，最后只能收回成本的情况。因此专家建议，彩民如果投注竞彩，最好选择让分胜负或者大小分的玩法。

从返奖的情况来看，总决赛第一场让分胜负的返奖率高达54%，而大小分玩法的返奖则只有24%。竞彩专家卫苏宁分析说，“第一场比赛热火大热，受此影响让分胜负看好热火的也会相对较多。而首场比赛大小分玩法的返奖偏低，稍稍有点出乎预料。这可能和大家看好小牛的攻击力有一定的关系。其实这个系列赛，如

果热火赢球，那么小分的概率会更高，因为热火的防守很强，有很强的压迫性。而小牛如果赢球，大分的概率会比较高，因为小牛的进攻在联盟中都是不错的，当然这还要根据预设分值来进行判断。一般来说，总决赛的小分会比较多。因为总决赛的球队防守都不会差，而且打到这个阶段裁判的因素相对会比较小。一般性的打手犯规或者身体接触，裁判都不会进行判罚，而是让球员自己去主宰比赛。所以也有专家说过，总决赛是先打架后打球。意思就是，总决赛无论进攻还是防守都要先进行一番肉搏，在这样的比赛中打球，各支球队的命中率都会急剧下降的。”

今天竞彩

有2场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周四001 解放者杯
萨斯菲尔德 VS 佩纳罗尔
周四301 NBA总决赛
小牛VS热火

这场比赛

买完彩票看得更带劲

6月3日 09:00
NBA总决赛 小牛VS热火
(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

竞彩神投手 单周中奖首破百万

截至5月29日，江苏省第一届彩票驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办21周，累计共有4200人次获奖。第21周(5月23日-5月29日)中奖名单已经公布，镇江扬中市扬子中路258号11785彩票店驻店专家以单周独中115万彩币高居榜首，这也是自驻店专家大赛举办以来，首次单人单周中奖破百万纪录。

值得一提的是，上周冠军02383驻店专家魏栋，本周又勇夺第三名，看来高手毕竟是高手啊。他曾经在去年世界杯期间，在报纸上给大家做过多次推荐，曾多次命中赛果。

此外，本周驻店专家大赛前10名成绩均已过7万，当然，取得如此好的成绩，这主要得益于自从只能投注2串1之后，大家的中奖率大幅提高，所以总中奖金额也大幅提升。看来，竞彩中奖的真谛还是少串多倍投。

感兴趣的彩民可登录江苏体彩网，点击首页左侧的“驻店专家大赛”，即可查看他每天的投注，也许跟着他投注胜率更高。此外，驻店专家大赛每天都有1000多位驻店专家在网上晒单，并详细分析所投注赛事。建议彩民每天在投注前最好先参考一下他们对比赛的看法和投注方式。

快报记者 付智勇

附：“神投手”周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	11785	驻店专家	镇江市扬中市扬子中路258号	1158343
2	53003	李文华	响山路徐州人家附近	254992
3	02383	魏栋	无锡市上马墩益都苑71号	115831
4	59022	曾勇	盐城市亭湖区建军东路	103072
5	25338	驻店专家	苏州市相城区东桥镇人民路	101808

»杨澍投注建议

周四001 萨斯菲尔德(-1) VS 佩纳罗尔

主队——上轮联赛作客不敌萨斯菲尔德，为本场比赛留力的可能性极大。

客队——首回合主场取胜，上轮联赛和对手战成平局。

分析：萨斯菲尔德在解放者杯中主场的胜率相当高，首回合的失利必然激发该队主场翻盘的决心和信心。本场比赛很多欧洲机构和亚洲公司都对主队开出了让球，佩纳罗尔在实力面稍逊一筹，加之客战，想守个平局都难度很大。不过让球盘下，输一个球的可能倒是首选。